

Инвесторов найти можно... Стр.7.

ЗНАМЯ ТРУДА



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.
Вторник, 16 сентября
2003 года
№ 72 (14021)

Цена свободная

Общественно - политическая газета

Сегодня
в номере

«Конечно, не всем и не всегда удается оперативно помочь, — говорит Н.В.Афанасьева. — Главные причины многих нерешенных проблем — недостаток средств в местном бюджете, несовершенство законодательства. Но иногда простое разъяснение ситуации, существующих законов помогает снять остроту вопроса». Стр.2.

«Из 8 сельских котельных на сланцевом масле будут работать только две — в Старополье и Овсище. Запаса топлива для них достаточно, ремонт на сетях проведен». Стр.6.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

В понедельник, 15 сентября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я.Я.Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация «О работе отдела ЗАГС по обеспечению своевременной и полной регистрации актов гражданского состояния на территории города и района», с которой выступила начальник отдела ЗАГС Н.И.Старателева. Она, в частности, сказала, что обеспечение полноты и своевременности регистрации актов гражданского состояния зависит прежде всего от соблюдения законодательства, регулирующего ЗАГС. За восемь месяцев текущего года отделом ЗАГС зарегистрировано 1430 актов, все они зарегистрированы своевременно и в соответствии с законом. В том числе зарегистрировано 197 рождений, что на 10 рождений больше, чем за такой же период прошлого года, смертность превысила рождае-

мость в 4 раза — за восемь месяцев отделом ЗАГС зарегистрировано 796 фактов смерти. Н.И. Старателева ответила на ряд вопросов участников совещания. Принимавшая участие в обсуждении зам. главы МО Г.М.Шувалова, положительно оценив работу ЗАГСа, предложила отделу по делам культуры принимать участие в проведении торжественной церемонии бракосочетания.

Затем были обсуждены другие вопросы жизни города и района. Снова Я.Я.Богданов потребовал принять необходимые меры по санитарному состоянию дворовых территорий. **Директор МП «Горэлектросеть» А.В.Сырников** обратил внимание на то, что в настоящее время долг бюджетных организаций за потребленную электроэнергию около 2 млн.

В конце совещания Я.Я.Богданов призвал принять соответствующие меры, чтобы предстоящие выборы губернатора Ленинградской области прошли организованно, при активном участии избирателей.

Лес кормит

Природа нынче одарила грибников щедро. Несут из леса полные лукошки белых, подосиновиков, рыжиков и груздей.

Появились и осенние опята. Лес для таких пенсионеров, как Ольга Иванова Солнцева, является огромным подспорьем. Живет она в Загровье. 25 лет отработала лесником. «Я в лесу знаю каждую тропинку, а также все грибные места. Как только стали грибочки появляться, я с утра в лес, наберу полную корзинку и в Сланцы на рынок везу продавать. Вот так и пополняю свою скромную пенсию. Спасибо Матушке-природе за столь щедрые дары».



Жители д. Сижно:
«Сейчас уже рано темнеет. А у нас в деревне не горит ни один фонарь на улице. Когда же их включат?».

Горячий телефон
2-16-70
с 16 до 17 часов

Отвечает начальник участка Кингисеппских электрических сетей ОАО «Ленэнерго» А.П.НАЗАРЕНКО:

— По заявкам из волостей мы отключаем свет в деревнях на летний период. Сейчас уже начали включать. В деревне Сижно одна линия уже включена, а вторая требует срочного ремонта.

Короткой строкой

Как уже сообщалось, в сентябре действует пониженный тариф на установку телефона. Многие сланцевчане воспользовались этой возможностью: на 12 сентября выписано 374 наряда на установку телефонов в городе и 31 наряд — на селе. Установлено уже 114 телефонов в городе и 13 — в деревнях.

Работники зеленого хозяйства МП «Комбинат благоустройства города» ведут последнюю осеннюю обрезку декоративных кустарников в городе.

СЛЕДИТЕ ЗА КОШЕЛЬКОМ И ВЕЩАМИ "02" сообщает

13-14 сентября в милицию поступили заявления от граждан о кражах. Украли кошелек в помещении Сбербанка. На улице Ленина с лотка похитили кошелек с выручкой. В Лучках пропал велосипед, оставленный у подъезда. От школы № 3 исчезли 2 брошенные на заборе куртки. Лишь в последнем случае в краже изобличена несовершеннолетняя.

"01" сообщает

12 сентября в 2 ч. 30 мин. на ул.Сосновая сгорели 3 хозпостройки и гараж. Огонь перекинулся на соседний дом по ул.Загородная. Обгорела кровля, пострадало имущество.

Пассажирским автобусам маршрутками не быть

Ленобласть

В Ленинградской области пассажирские автобусы перестали работать в режиме маршрутных такси.

Для пассажирских автобусов Ленинградской области введен запрет работы в режиме маршрутных такси. В среду, 10 сентября, издано распоряжение Правительства Ленобласти № 451-рп, запрещающее задействовать на коммерческих перевозках транспорт автопредприятий, работающий на муниципальных линиях. В Ленинградской области, во всех пассажирских автобусах городского и пригородного направления, действуют льготы в соответствии с российским законодательством. Принятая мера позволит улучшить пассажирские перевозки в Ленинградской области и защитить права населения и является продолжением действий правительства по улучшению работы транспорта в регионе.

За помощью - в общественную приемную

Три года назад в муниципальных образованиях были созданы общественные приемные губернатора области. Их главная цель – совершенствование работы с обращениями и наказами избирателей, улучшение информирования населения о деятельности органов государственной власти области.

Работает такая приемная и в МО «Сланцевский район». С первого дня ее возглавляет Надежда Васильевна Афанасьева – ответственный и грамотный специалист. Она долгое время работала в органах исполнительной власти города, хорошо знает обстановку в районе, хорошо знакома с людьми и их нуждами. Вместе с ней больше года в общественной приемной работает Сергей Васильевич Терещенко.

С самыми разными проблемами обращаются сланцевчане в общественную приемную. В нынешнем году на прием пришли 85 человек. Их волнуют вопросы медицинского обслуживания, обеспечения жильем, трудоустройства, предоставления льгот, выплата социальных пособий. Не одно обращение связано с недостатками в работе жилищно-коммунальных служб, пассажирского транспорта. Ремонт дорог в сельских населенных пунктах, установка телефона, получение гражданства, оказание материальной помощи – вот далеко не полный перечень вопросов, которыми приходится заниматься работникам общественной приемной.

«Работаем с каждым обращением граждан, - подчеркнула Н.В.Афанасьева. – Чтобы решить ту или иную проблему, постоянно взаимодействуем с руководителями муниципалитета, органов местного самоуправления, различных служб».

Инициатива, настойчивость работников общественной приемной помогают разрешить непростые житейские ситуации. Вот лишь несколько примеров. В.М.Гончаров, живущий на улице Шахтерской Славы, пожаловался на отсутствие горячей воды в его квартире на пятом этаже. Руководитель общественной приемной по этому вопросу встречалась с заместителем главы муниципального образования, беседовала с руководителями ЖЭУ. Проблема решена.

Удалось помочь с продлением прописки в общежитии д. Выскатка семье вынужденных переселенцев Андрейченко. А ветеран труда Г.Кузьмин бла-

годарен за содействие в бесплатном зубопротезировании.

Порой для решения различных вопросов приходится выходить в областные инстанции. По обращениям Г.М.Гайдамакиной и Н.Н.Шониной были направлены письма в правительственную комиссию по делам бывших партизан, чтобы подтвердить их участие в партизанском движении в годы Великой Отечественной войны. Только после вмешательства общественной приемной вопрос был решен: областной военкомат непростительно затянул выдачи удостоверений, занимаясь отписками.

Иногда проблемы нельзя решить на местном или областном уровне. Но и они не остаются без внимания. Например, в посольства Кыргызстана и Казахстана были направлены письма-запросы с просьбой ускорить получение документов бывшими гражданами этих государств.

Работники общественной приемной практикуют выезды на село. Они провели приемы в Выскатке, Загрьивье, Гостицах, Овсище. Сельчане обратились к ним по различным житейским вопросам. Каждый взят на контроль, и по нему ведется конкретная работа.

«Конечно, не всем и не всегда удается оперативно помочь, - говорит Н.В.Афанасьева. – Главные причины многих нерешенных проблем – недостаток средств в местном бюджете, несовершенство законодательства. Но иногда простое разъяснение ситуации, существующих законов помогает снять остроту вопроса».

И все же чаще с помощью руководителей всех уровней, специалистов удается решать проблемы. Порой посетители приходят только, чтобы сказать «Спасибо» за оказанное содействие, за внимание и помощь. Многие говорят о том, что видят позитивные изменения в жизни района. И они происходят при поддержке области: идет модернизация муниципальных котельных, переоснащение учреждений здравоохранения – выделены средства на ремонт зданий филиала горного института, ЦРБ, спортивной школы, котельной № 16.

Есть улучшения в жизни района, значит будут улучшения и в жизни сланцевчан. Но и проблем, конечно, еще немало. Вот поэтому по понедельникам (в день приема) в общественной приемной губернатора всегда посетители.

Из официальных источников

ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ

Из областного бюджета в городской центр занятости населения поступили 148 тысяч рублей на организацию общественных работ.

Как сообщила начальник отдела активной политики А.Ю.Астратова, заключены договора с тремя организациями – администрацией Новосельской волости, районным управлением Пенсионного фонда и паспортно-визовой службой ОВД. К участию в общественных работах привлекаются безработные, состоящие на учете в центре. Предусмотрена оплата от 2000 до 2300 рублей.

Ранее за счет федеральных средств были организованы общественные работы в МП «Комбинат благоустройства города», МП «ЖКХ».

ЗА УЧАСТИЕ В ЯРМАРКЕ «АГРОРУСЬ – 2003»

В конце августа в Санкт-Петербурге проходила международная агропромышленная выставка-ярмарка «Агрорусь – 2003». На этой представительной ярмарке был оформлен коллективный стенд, представляющий МО «Сланцевский район».

Глава муниципального образования вынес благодарность руководителям предприятий, участвовавших в оформлении стенда: директорам ЗАО «Родина» В.А.Антонову, ЗАО «Осьминское» П.П.Шеренкову, генеральному директору ОАО «Сланцевский городской молочный завод» Г.А.Гладкому, исполнительному директору ООО «Петербургская керамика» В.Г.Михайлову, генеральному директору ОАО «Сланцевский завод «Полимер» В.А.Брандукову, генеральному директору ЗАО «Компания «Петербургский продукт» и ООО «Русский промышленник» А.С.Вертягину, председателю правления ПО «Сланцы» С.В.Батуринской, председателю правления Сланцевского райпо Н.А.Чкаловой, директору Новосельского дома русского народного творчества Е.В.Безъязыкову, индивидуальным предпринимателям Н.М.Филиппенковой, Ю.Н.Терентьеву.

Ряд работников администрации МО «Сланцевский район» за успешное участие в выставке-ярмарке «Агрорусь-2003» премирован.

В мире информации

*Финское правительство намерено снизить вызывающий множество дискуссий алкогольный налог в среднем на треть. Налоговые послабления в основном коснутся крепких спиртных напитков.

ВАДИМ ГУСТОВ: ГЛАВНОЕ – это ЗАБОТА О ЛЮДЯХ



В ходе встреч с жителями Сланцевского района Вади́м Густов неоднократно рассказывал о направлениях своей программы. Она им хорошо знакома. Чтобы уточнить некоторые ее пункты, мы решили побеседовать лично с кандидатом в губернаторы Ленинградской области.

- Вади́м Анато́льевич, для сланцевчан крайне важной проблемой остается кризисное состояние ЖКХ. Что вы собираетесь предпринять в этом направлении?

В. Густов: В случае моего избрания губернатором гарантирую, что в областном бюджете появится защищенная строка на жилищно-коммунальное хозяйство, на программу сохранения и обновления теплотрасс, инженерных коммуникаций и оборудования. Создадим общественный комитет по контролю за ходом ремонтно-восстановительных работ ЖКХ и за ходом подготовки к зиме котельных и сетей на территории района. Подготовим дотационную программу притока средств из федерального и областного бюджетов

для оптимизации реформы ЖКХ.

Упростим систему получения жилищных компенсаций малоимущим семьям, пенсионерам и другим социально незащищенным категориям граждан. Доведу до конца строительство второй ветки водовода – жители Сланцев устали сидеть на «сухом пайке». Будет обеспечена возможность установки счетчиков на воду. Квартиросъемщикам больше не придется переплачивать лишнее из своего кармана.

Завершим строительство газораспределительной станции «Сланцы». Построим газопровод от ГРС до города Сланцы, поселков Вороново, Попкова Гора, Выскатка, Гостицы и других населенных пунктов. В тех местах, где нет газификации, будет разрабатываться система подключения электроплит, с осуществлением льготного пользования электричеством. Отдельным пунктом нужно сказать о необходимости решения вопроса с местной властью. Если она не хочет работать и помогать людям, то ее нужно немедленно менять. Для этого будет раз-

работан более простой и доступный механизм подотчетности, контроля работы и смены лентяев, с возможностью дальнейшего привлечения их к ответственности.

- В Ленинградской области много бюджетников и пожилых людей. Чего им ждать в случае вашей победы на выборах?

В. Густов: Заботы, помощи и уважения. С начала 2005 г. появятся областные надбавки к зарплатам врачей, учителей и других работников бюджетной сферы, как это давно сделано в соседних областях. Будет внедряться программа строительства жилья для врачей и учителей за счет областного бюджета. Уровень пенсий будет повышаться и индексироваться в соответствии с ростом инфляции. Считаю недопустимой ситуацию, когда наши ветераны и старики вынуждены отказывать себе в самом необходимом. Президент России Владимир Путин не раз подчеркивал, что строительство государства начинается с заботы о людях. Полностью разделяю такой подход и гарантирую помощь социально незащищенным категориям наших земляков.

В 1996-1998 гг., когда я руководил ленинградским правительством, в области были закуплены около сотни пассажирских автобусов. Сегодня пришло время обновить и увеличить автобусный парк. Будет расширено число рейсов. Все льготы в общественном транспорте будут сохранены.

Откроем в районе тричетыре социальных аптеки. Наладим обязательную диспансеризацию населения. Создадим районный фонд для адресной помощи пенсионерам, инвалидам и другим малообеспеченным гражданам с выплатой ежеквартальных по-

собий нуждающимся. Восстановим бесплатный проезд пенсионерам в пригородных электричках. Обеспечим четкую работу милиции, скорой помощи и аварийной службы.

- Как собираетесь решать проблемы сельского хозяйства?

В. Густов: Вернем селу жизнь. Прежде всего, заключим трехстороннее соглашение – МО «Сланцевский район» - областное правительство – и обеспечим целевыми инвестициями производителей, выкупивших обанкротившиеся агропредприятия. Разработаем целевую программу по закупке сельскохозяйственной техники, а финансирование целевых программ обеспечим в размере 50 миллионов рублей. У нас имеется концепция подъема агрокомплекса.

- Что ожидает промышленности?

В. Густов: Мое правительство сделает все, чтобы сохранить добычу сланца и поднять отрасль за счет перерабатывающего направления. Банкротство предприятий необходимо остановить! Потребителям нужно такое ценное сырье, как сланцевое масло. А чтобы его делать в достаточных количествах, нужно увеличить добычу. Отсюда пора делать сланец топливом, на котором бы работали сельские котельные. Надо отказаться от дорогостоящего воркутинского угля. Вся Скандинавия использует био-топливо, получая его с помощью самых разных технологий. Надо выходить на этот путь и нам. И здесь у нас имеется особая программа действий.

- Многие на встречах говорили, что верят в вашу победу и ждут ее. Удачи вам!

В. Густов: Большое спасибо.

Беседовала Олеся Гай

Данная публикация материала размещена кандидатом в губернаторы Ленинградской области В.А. Густовым бесплатно на основании ст. 31 ОЗ «О выборах губернатора Ленинградской области».



ОБЕЩАНИЯ ИЛИ РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА? ВЫБОР ЕСТЬ.

По данным соцопроса, проведенного на сайте ZAKS.ru, Михаил Водопьянов занимал второе место в списке кандидатов на пост губернатора Ленинградской области. Предпочтение ему отдали 23,3 процента проголосовавших на 6 сентября участников опроса. Результаты опроса не удивляют – Михаил Павлович прочно зарекомендовал себя реальными делами, а не пустыми обещаниями.

Михаилу Водопьянову 44 года, имеет два высших образования – сельскохозяйственное и юридическое. Женат, воспитывает двоих дочерей и сына. По окончании сельскохозяйственного института работал на Тихвинских производствах объединения «Кировский завод». В 1984 году направлен в органы внутренних дел, уже через несколько лет возглавил отделение регионального управления по борьбе с организованной преступностью восточной части Ленинградской области. Одновременно закончил областной филиал академии МВД России. С 1996 года Михаил Водопьянов – глава администрации, затем мэр Тихвинского района. Он не боится идти на непопулярные у начальства меры, отстаивая интересы избравших его людей. Достаточно вспомнить ситуацию, сложившуюся в районе в 1996-97 годах. Тогда областное правительство активно продвигало проект

размещения на тихвинской земле экологически опасного феррохромного производства. Вопреки массивному давлению областных чиновников Водопьянов провел в своем районе референдум, в ходе которого население высказалось против строительства вредного производства. Годом позже в стране разразился дефолт. Водопьянов принимает волевое решение и издает три указа, ограничивающих рост цен в Тихвинском районе на товары первой необходимости. Случай беспрецедентный. Никто из представителей местной исполнительной власти не только в Ленинградской области – во всей стране – не решился на подобное. Он выдержал натиск коммерческих и властных структур, а население района получило время на адаптацию к новым условиям жизни. С 2001 года Михаил Водопьянов – заместитель директора по развитию дирекции электрических сетей ОАО «Ленэнерго». В его ведении строительство всех энергообъектов в Ленобласти и Петербурге. С его приходом объем строительства электросетей в области достигает небывалых размеров. Разработана программа инвестиций в развитие отрасли. В декабре этого же года Михаил Павлович побеждает на выборах в Законодательное собрание Ленобласти. Здесь, учитывая богатый опыт Водопьянова, его, почетного работника жилищно-коммунального хозяйства России, избирают заместителем председателя комиссии по ЖКХ, топ-

ливо-энергетическому комплексу и строительству, членом комиссии по бюджетам и налогам.

Уже два года деятельность не ограничивается интересами только Тихвинского района, она несравнимо масштабней. Михаил Водопьянов стал серьезным политиком областного уровня. Но когда минувшей зимой тихвинцы остались один на один с общей бедой – произошла крупная авария на теплосетях, без тепла остались более 20000 человек – Михаил Павлович активно включился в устранение последствий чужой халатности. Он сделал все возможное, действуя и как депутат областного парламента, и как специалист «Ленэнерго», и как просто неравнодушный к чужой беде человек, чтобы в размороженных квартирах тихвинцев как можно скорее были установлены новые батареи.

Одним из первых Михаил Водопьянов вступает в молодую, мало еще известную Народную партию Российской Федерации, предпочтя ее очередной партии власти. Потому что народники не вводят людей в заблуждение рассуждениями и утопиями типа «500 дней» или «Жилье-2000», а занимаются будничной работой. Это партия реальных дел, народники преодолели осуществление реформы ЖКХ за счет населения, добились запрета продажи земли иностранцам и ограничений на размеры земельной собственности, отстаивали льготы военнослужащих.

В 2002 году Михаил Павлович создал и возглавил областное региональное отделение Народной партии России. Благодаря

его личному авторитету пять депутатов Законодательного собрания Ленинградской области уже стали народниками, многие разделяют идеи и принципы партии. Он создал крепкую команду единомышленников: за полгода в ряды партии вступили более полутора тысяч жителей Ленинградской области, многие депутаты муниципальных советов, уважаемые, известные на местах люди. Областное отделение партии участвует во всех всероссийских акциях, изучает мнение населения, собирает подписи «за» или «против» того или иного законопроекта. В ходе последней акции в поддержку закона «О противодействии коррупции», разработанного членами Народной партии, ленинградские народники собрали и отправили в Госдуму 70000 подписей за принятие закона. Народная партия уделяет огромное внимание возрождению духовности, Ленинградское областное отделение взяло шефство над старейшим Никольским монастырем в Старой Ладоге, и ладожанам не в диковинку видеть лидера областных народников на территории монастыря с лопатой в руках – Михаил Павлович непременно участвует во всех субботниках, проводимых членами Народной партии.

Многое уже сделано, многое достигнуто. Но останавливаться Михаил Водопьянов не намерен, потому что считает невозможным для себя обмануть надежды поверивших в него людей. Неудивительно, что он не утратил доверия народа, потому что не потерял интереса к жизни простого человека.

Группа поддержки.

Данная публикация материала размещена кандидатом в губернаторы Ленинградской области М.П. Водопьяновым бесплатно на основании ст. 31 ФЗ «О выборах губернатора Ленинградской области».



«Ленинградская область оказалась поражена тяжелой экономической болезнью, симптомы которой последние два года тщательно скрываются Сердюковым и его ближайшим окружением...»

А.Д.СМИРНОВ
(из выступления перед избирателями г.Выборга)

Под контролем – решение собрания

Состоялось совместное заседание двух депутатских комиссий: по ЖКХ, транспорту, связи и по социальному и экономическому развитию.

На заседании присутствовали заместитель главы МО «Сланцевский район» А.А.Хоперский и и.о. директора МП «ЖКХ» В.И.Маас.

Депутаты рассматривали ход выполнения решения собрания представителей от 26 июня 2002 года – об организации технических мероприятий, обеспечивающих стабильную работу жилищно-коммунального хозяйства. В преддверии нового осенне-зимнего сезона (подготовке к нему на заседании комиссий было уделено главное внимание) это особенно актуально.

По мнению председателя комиссии по ЖКХ, транспорту и связи В.Б.Михайлова, реализация плана мероприятий по повышению эффективности развития ЖКХ на 2002-2005 годы идет неудовлетворительно. Не выполнен ряд важных мероприятий по всем трем производствам, входящим в МП «ЖКХ».

Особую тревогу, подчеркнул В.Б.Михайлов, вызывает ход газификации котельной № 16. Весной в ходе пусконаладочных работ вышел из строя газовый котел. Проведение восстановительных работ задерживается. На областной межведомственной комиссии представитель генподрядчика – главный инженер ОАО «Леноблгаз» И.А.Мордвинцев обещал, что работы завершатся в ноябре. К сожалению, есть сомнения, что эти сроки будут выдержаны.

Отопительный сезон вновь начнется с единственным источником теплоснабжения – ТЭЦ ОАО «Завод «Сланцы».

Есть проблемы и на селе, связанные с переводом котельных на мазут. Хотя сделано уже немало: про-

ведена большая работа по зачистке емкостей, подготовке подъездных путей.

Идет переоборудование котельных в Загривье и в Новоселье, в Вискатке (эта котельная определена базовой для хранения топлива), сделан немалый запас мазута. Он достается из Киришей спецтранспортом.

Из 8 сельских котельных на сланцевом масле будут работать только две – в Старополье и Овсище. Запаса топлива для них достаточно, ремонт на сетях проведен.

Не возникнут ли неприятные сюрпризы с обеспечением котельных электроэнергией? Этот вопрос депутаты адресовали начальнику Сланцевского участка Кингисеппских электрических сетей А.П.Назаренко. Вполне возможно – таким был ответ руководителя. Ведь ни одна котельная не имеет резервного источника питания, а от аварий на высоковольтных линиях никто не застрахован.

Депутаты двух комиссий предложили рекомендовать администрации МО «Сланцевский район» сделать анализ хозяйственно-финансовой деятельности МП «ЖКХ» по итогам 9 месяцев нынешнего года и провести его обсуждение с участием руководителей и ИТР всех трех производств. Они предложили также в бюджете на 2004 год предусмотреть целевые средства на выполнение неотложных ремонтных и восстановительных работ на жизненно важных объектах ЖКХ.

А контроль за выполнением решения собрания будет продолжен.

Окончательное решение по этому вопросу будет принято на заседании собрания представителей 24 сентября.

Т.КРЫЛОВА.

Очередное заседание комиссии

Очередное заседание постоянной депутатской комиссии по социальной политике, законности и правопорядку состоялось 4 сентября. На заседании рассмотрено несколько вопросов, решение по которым будет принято на заседании собрания представителей.

О проекте «Положения об административной комиссии» проинформировала зам. главы муниципального образования Г.М.Шувалова. Члены комиссии, после получения ответов на уточняющие вопросы, приняли решение рекомендовать собранию представителей принять данное Положение, т.к. оно дает основу для возобновления деятельности административной комиссии муниципального образования. А это значит, на тех, кто нарушает правила благоустройства, правила торговли, содержания животных и другое, что регулируется актами органов местного самоуправления, будут налагаться штрафы.

Также в целом поддержан и рекомендован для принятия на заседании собрания представителей проект «Положения о порядке подготовки, исполнения и контроля решений собрания представителей МО «Сланцевский район» органами и должностными лицами местного самоуправления».

А.ВАСИЛЬЕВ.

Вести отовсюду

Отметили профессиональный праздник

В первое воскресенье сентября по традиции отметили свой профессиональный праздник работники нефтяной и газовой промышленности. Коллектив Сланцевского участка газоснабжения «Кингисеппмежрайгаз» подошел к этому дню с хорошими результатами. И в том, что по итогам работы во II квартале акционерным обществом «Леноблгаз» впервые за длительный период была получена прибыль, конечно, есть заслуга и сланцевчан. В конкурсах «Лучший по профессии», которые регулярно проводятся в ОАО «Леноблгаз», в числе победителей не раз был газосварщик В.П.Логинов. В июле первое место среди молодых газосварщиков завоевал наш земляк Виталий Быков. Высоким профессионализмом отличаются также сварщик Ю.Л.Лазута, слесарь Н.А.Абакумов. Все они постоянно привлекаются к работам на различных стройках Ленинградской области. В нашем районе один из самых значительных объектов – строительство подводящего газопровода и газификация котельной, которая снабжает теплом торговое предприятие Б.В.Грязнова и М.Ф.Иванова.

Много опытных специалистов в коллективе участка и среди инженерно-технических работников. Одна из них – Л.Н.Ермоленко, инженер ПТО, инспектор Ростехнадзора. В адрес сланцевских газовиков пришли многочисленные поздравления.

Строится дорога

ЗАО «Вика» приступило к работам по строительству дороги к будущему полигону твердых бытовых отходов. Как известно, место для него определено в районе ОАО «Завод «Сланцы». Общая протяженность дороги 1,2 километра, она начнется от улицы Ленина и будет проложена параллельно теплотрассе. На первом этапе будет уложено нижнее основание дороги на участке 217 метров. Как сообщили в отделе капитального строительства администрации МО «Сланцевский район», в нынешнем году из местного бюджета на строительство дороги должно быть выделено 500 тысяч рублей. В дальнейшем делается расчет на помощь из областного бюджета, поданы документы для включения данного объекта в адресную программу.

ТАКАЯ РАБОТА - В РАДОСТЬ

В последние годы сельскохозяйственное производство в ООО «Рассвет» неумолимо шло вниз. Эта структура в Загрье была создана не от хорошей жизни, но оказалась неэффективной. Вслед за своим «родителем» - АОЗТ «Сланцевское» обанкротился и «Рассвет». Но в Загрье это было единственное крупное предприятие, и проблема была не только экономической, но и в значительной степени социальной. В администрации МО «Сланцевский район» давно шла работа над ее решением. Нужен был инвестор, который мог бы сделать большие финансовые вложения и сумел бы грамотно организовать работу. Таких людей удалось найти.

В начале июля было зарегистрировано ООО «АПП «Загрянское», учредителями которого стали частные лица. Генеральным директором стал Андрей Сергеевич Сапешко, который руководит также работой ООО «Плюсса-лес» и ООО «Плюсса-центр». Такое разнообразие видов деятельности А.С.Сапешко не считает чем-то особенным. «Мы работаем в реальном секторе экономики, - говорит он. - Любое дело будет приносить положительный результат при правильной организации». Агропромышленное предприятие «Загрянское» выкупило основные производственные здания, принадлежавшие ранее «Сланцевскому», а затем «Рассвету». Состояние, в котором находилось это приобретение, с трудом поддается описанию. Первым делом пришлось заняться наведением порядка и ... кормить коров. Стадо из 124 фуражных коров не обеспечивало высоких надоев. Молоко возили через день в Гдов, а там высокими ценами партнеров не баловали. Да и молоко, постоявшее сутки, уже теряло качество. Работали на ферме в то время около 20 человек - все, что осталось от крепкого, процветавшего некогда совхоза. Настрое-



ние было мрачным, дисциплина и заработки соответствующими. Если бы дояркам сказали, что через месяц-два они будут выбирать себе косметику от фирмы «Орифлэйм», такой пророк заслужил бы, пожалуй, крепкое словцо.

Но с 1 июля в АПП «Загрянское» уже забыли о многомесячных задержках зарплаты. Денежные выдачи в 300-500 рублей вспоминаются, как дурной сон. «Нынче я впервые не занимала денег, чтобы собрать дочерей к 1 сентября, - поделилась бригадир фермы М.В.Шевченко. - Одна у меня школьница, вторая студентка в С-Петербурге. У доярки настроение сразу улучшилось, как получили аванс в 2 тысячи. Да и все на ферме надеются, стараются. Мы же видим, как наши директора заботятся обо всем. Андрей Сергеевич каждый день бывает на ферме, в курсе всех дел. Вот посмотрите - опилки коровам привезли на подстилку. Мелочь, а как важно! Теплее корове, пол уже не скользкий. Раньше часто падали животные, травмировались. Теперь только стены побелить осталось».

Зарплату выдают дважды в месяц, а о том, чтобы не потерять из нее ни копейки, заботятся все. Кормами коровы обеспечены - сено успели заготовить сами, силос привозной, надои в первой декаде сентября перевалили за 12 килограммов молока в день. На восстановленном молокозаводе молоко ежедневно отвозят на Кингисеппский молочный завод и теперь сдают только высшим сортом.

Пока все стадо помещается на одном дворе, но в соседнем уже вовсю идет ремонт: настилают новые полы (доски «из хвои» - с пилорамы ООО «Плюсса-

лес»), ремонтируют стойловое оборудование, лотки для навозоудаления. «Так работать можно, - сказал бригадир слесарей Михаил Иванов. - Зарплата вовремя, инструментом и запчастями по нашим заявкам обеспечивают. Отремонтированный двор предназначен для пополнения стада: еще до зимы предполагается закупить племенных телок или нетелей».

И еще одна удивительная перемена произошла: на ферме прекратилось воровство, и с пьянством, похоже, покончено. Во всяком случае, некоторые работники предпочли съездить в Сланцы и закодироваться, чтобы случайно не попасть впросак. В нетрезвом виде к работе никто не допускается, и прогул, естественно, не оплачивается. Какой же тут может быть интерес! Теперь люди надеются и пенсию себе заработать.

Все увиденное заставляет обратиться к генеральному директору с просьбой «раскрыть секрет». Как и всякий настоящий хозяин, А.С.Сапешко не склонен переоценивать достигнутые результаты. По его словам, в целом потребуются вложить в «Загрянское» не менее 5 миллионов рублей, чтобы оно начало окупать себя. Но сомнений в правильности выбранного направления он не испытывает. «Хорошей школой для меня было общение с В.А.Антоновым, директором ЗАО «Родина», - сказал Андрей Сергеевич. - Так что ориентир у нас есть». В будущем году в «Загрянском» планируют значительно увеличить объем работ в полеводстве, нач-

нется восстановление «второй очереди» сельскохозяйственного комплекса - гараж, мастерские, зерносклад. Важнейшая забота - кадры. Непосредственно организует все работы в «Загрянском» директор С.В.Саюк. Он работал раньше на загрянской ферме ветврачом и вернул-

ся сюда в новом качестве с радостью. Главные специалисты тоже из «старой гвардии»: зоотехник Л.А.Добрая, ветврач и бригадир М.В.Шевченко, механик А.П.Бондарев. С интересом отнеслась и местная молодежь к возрождению предприятия. Например, Руслан Самсонов пока еще учится в техникуме, но на практику попросился именно в «Загрянское» и приехал на своем тракторе. Ольга Трумп прошла обучение на Сланцевском гормолзаводе и теперь будет работать лаборанткой - оборудование для лаборатории уже ждут. «Школьники помогают, вон Леша Голосов какой хваткий паренек», - похвалила бри-



гадир. Трудоустроены на несколько месяцев 7 человек от центра занятости - и никто на их работу не жалуется. Ведь предприятие им тоже доплачивает.

«Мы очень рады, что в нашем поселке такие инвесторы, и руководители, - сказала глава Загрянской волости О.Р.Осипик. - Теперь появилась надежда, что и поселок оживет, у людей будет хорошая работа, и многие социальные вопросы будут решаться легче».

На снимках: А.С.Сапешко и М.В.Шевченко, слесари Виктор Тимошенко и Сергей Иванов, слесарь Валерий Белов и механик Владимир Голосов.
С.ШИШКИНА

ВПЕРВЫЕ в г. Сланцы
ВЫСТАВКА
-продажа
ЭКСКЛЮЗИВНЫХ моделей
верхнего женского
трикотажа
с ручной отделкой
Размеры с 42 по 72.
Производитель ООО «Эксклюзив», Пенза.
Ждем вас 22, 23, 24 сентября ГДК с 10.00 до 19.00

ИМПУЛЬС  31526 теперь каждый день!
ул.Ленина, д.14

Оптические мыши от 400руб.	15" LCD-Мониторы 9970руб.
Бумага SvetoCopy 96руб.	Гель для чистки мониторов 85.60
Большой выбор CD-R и CD-RW	Фотобумага 350руб.

Картриджи для принтеров и копировальных аппаратов, ленты для матричных картриджей и ККМ
Для организаций и частных лиц большой выбор бумаги и канцелярских товаров за наличный и безналичный расчёт.
ВАШ заказ примет наш менеджер.
Накопительная система скидок, на картриджи, ПО и услуги.

Сланцевское пассажирское автопредприятие **ПРИГЛАШАЕТ** на работу рабочих 3-4 разрядов следующих специальностей:

- слесарей по ремонту автомобилей
- слесаря-электрика
- вулканизаторщика
- жестянщика
- кузнеца
- токаря
- каменщика
- кровельщика
- маляра-штукатур

Заработная плата от 3500 рублей.
Обращаться по тел. 2-11-53.

Реклама в газете
2-36-68

Предлагаем вам приобрести
ЦЕМЕНТ

Сланцевского цементного завода «Цесла», расфасованный на частном фасовочном участке с применением **ЭЛЕКТРОННЫХ ВЕСОВ.**
Возможна доставка.
Цены минимальные.
Тел. 8-274-23995.
Адрес: г. Сланцы, ул. Ремонтников, д. 3.

ООО "Тарник"
покупает
грибы -лисички

Адрес: Комсомольское шоссе, 11. Тел. 2-19-42.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ
В ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИЙ
ЦЕХ. ТЕЛ. 32-071
ПОСЛЕ 20.00.

Объявления, принятые по купону

ПРОДАЕТСЯ
ВАЗ 2101 1971 г.в., цв. голубой, отл. состояние, цена договорн. Тел. 75-317, в вых. 31-750.
дом в Лучках по ул. Со-сновая. Тел. 31-848 после 20 час.
домик в районе «Здоровья» - Хитово недостроенный, участок не обработан. Недорого. Тел. 2-42-19.
сад-огород в Лучках. Тел. 42-149.
сад-огород на ДОКе: 5,3 с., летний домик, водопровод для полива, колодец. Тел. 36-178 с 10 до 21 час.
гараж кирпичный на КАС «Жигули» в Лучках. Телефон 42-514.
велос-ды «Салют», «Десна» по 1000 руб., голуб. цвета в отл. сост., документы есть. Ленина, 23-5 с 16 час.
металлическая будка

1,4x1,8 м дешево. Телефон 42-162.
двигатель ВАЗ-21011, А-76, с подогревом, зад. мост, кор. передач, торм. бараб., кардан и др. Т. 35-051.
имп. авторезина R-13-14, сад-огород (9 соток, кир. дом). Звонить в рабочие дни. Тел. 2-25-30.
бочонок из нержав. мет. 30 л для засол. овощ., грибов, отрез кож.зам. для обивки двери. Т. 2-23-13.
сапоги кирзовые, редуктор для кислородного баллона, чемодан с инструментом, стамески. Т. 41-620.
карниз метал. дл. 3 метра б/у, радио 3-прогр. Телефоны 32-001, 31-851.
корова 1 отел, овцы на племя. Тел. 42-256.
диван-книжка велюр. б/у, спинки кож.зам. Цена 1700 руб. Тел. 2-30-97, 2-43-66.

новый холодильник «Морозко 3М», недорого. Тел. 32-280, 35-524.

КУПЛЮ
3-4-комн. кв. (Хрущевку) 2-3 этаж, без посредников. Обращаться по телефону 2-31-38 (после 18 час.).

1-2-ком.кв. без посредников недорого. Тел. (812) 532-40-82, (812) 555-21-50.
мотоцикл «Минск» в хор.сост. Т. 32-371 или 8-921-337-15-71.

РАЗНОЕ
Продаю ВАЗ-21063, 82 г.в., 2-к.кв., комнату или **меняю** на 2-к. кв. нов.пл. Тел. 35-692.

Продам (отдам) щенка охотничьей породы 4 мес. (самка), привит от чумки. Тел. 34-057.

Сдам гараж около консервного завода. Приходить до 17.00, Кирова, д. 12, кв. 6.



Частные объявления

Продается кирпич от разборки (целый) в любом количестве. Цена 1 руб. 50 коп. - 2 руб. за штуку с погрузкой. Вывоз ваш. Телефон 35-333.



Коллектив Сланцевского ДРСУ выражает глубокое соболезнование Сиваевой Елене Васильевне по поводу смерти **матери** и разделяет горечь утраты с родными и близкими.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85; социально-экономический отдел - 2-16-70; отдел общественно-политической жизни - 2-14-06; отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65; бухгалтерия - 2-36-68.
E-mail: ztruda@lens.spb.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029. НАШ АДРЕС:
188560, г.Сланцы, ул.Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81.

Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

Учредители: ООО « Редакция газеты « Знамя труда»; администрация МО « Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и по связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе. Корректор Т.ПОПОВА.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00. 15.09.2003 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3140, заказ № Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.
Главный редактор А.АЛЕКСАНДРОВ.